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折込チラシが販促・集客の王道！折込チラシが販促・集客の王道！

折込チラシ折込チラシ
　主にスマートフォンをもたない高齢者層や女性や子供向けの商材なども
ターゲットにできるファミリー層に利用されています。新聞に折り込まれ
るため信頼性抜群。配布当日の集客など即効性も魅力です。

消費者アンケート調査

が地域利用率１位。信頼性・即効性の高さも注目

　「必要だと思う」「どちらかと
いえば必要」の回答が７割超。
チラシを利用し、少しでも安く
商品を購入したいと考える消費
者に利用されています。

折込チラシは物価高の必需品

　「よく見る」が63％。さらにコロナ禍では90％が閲覧しています。
コロナ禍による不安感がある中、保存性が高い紙媒体で手元に残り
やすく家族など複数での閲覧も期待できます。

90％以上が折込チラシを閲覧

■新聞の折込チラシをご覧になりますか？
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折込チラシ

新聞

テレビ

ラジオ

インターネット
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雑誌

フリーペーパー

ダイレクトメール

その他

よく見る
％

ほとんど見ない  ％

ときどき見る
％

あまり見ない
％

■コロナ禍前と比較して、折込チラシをよくご覧に
　なりますか？

変わらない
％

そう思わない  ％

そう思う 
％

ややそう思う
％

あまりそう思わない
％

■原油価格の高騰や円安を背景に、さまざまな物の
　価格が上がっています。そのような中で、折込チ
　ラシの必要性をどれくらい感じていますか。

必要だと思う
％

不要 ％

どちらでも
ない
％

どちらかといえば
不要  ％

どちらかといえば必要
％

■現在、地域のお店やサービスの情報を知るために　どんなメディアを参考にしていますか。（複数回答）

★地域情報NO.１　活用率96％超

★物価高で必要性アップ

★90％以上がコロナ禍前後で閲覧

急きょ
実施

■アンケート実施要項（みなみアンケート／回答数1477人）
■年齢
　19歳以下 0.2％ 20代 2.2％
　30代　　 8.5％ 40代 24.5％
　50代　　 33.3％ 60代 23.4％
　70歳以上 8.0％

■新聞購読

　している　 86.2％
　していない 13.8％

　新型コロナウイルス感染症拡大や世界情勢の不安定により、物価は上がり続けています。
家計に与える打撃も大きく、どうやって支出を減らすか頭を痛めている方も多いのではな
いでしょうか。そんな時、役立つのが新聞と一緒に届く 折込チラシ 。ジャンルは食料品
や日用品などのスーパーマーケットをはじめ、ホームセンター、住宅、自動車、イベント
など多種多様。必要な場所にピンポイントで配布でき、効果もすぐに確認できます。

■性別
　男　性 45.5％
　女　性 53.6％
　無回答 0.9％


